БИРМИНГЕМСКАЯ РУССКАЯ ШКОЛА ПОЛУЧИЛА НАГРАДЫ НА ЦЕРЕМОНИИ НАГРАЖДЕНИЯ УЧРЕЖДЕНИЙ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ, СОСТОЯВШЕЙСЯ В КОВЕНТРИ

На Вест-Мидлендской церемонии вручения наград за достижения в области дополнительного образования, состоявшейся 20 октября 2010 в Ковентри, различные национальные учебные заведения, в числе котортых была и Бирмингемская русская школа, были отмечены наградами за весомый вклад в британское дополнительное образование.

Церемония, носившая название «За высокий уровень преподавания и отличные достижения», состоялась в Карибском центре г. Ковентри. На ней присутствовали около 100 гостей, в том числе Колин Грин - директор Центра, Керан Малхол - заместитель советника лорда-мэра, и Карин Вудхол- исполнительный директор Национального центра дополнительного образования ContinYou.

Первая региональная церемония награждения была организована Национальным центром дополнительного образования с целью поощрения местных школ и организаций Бронзовой, Серебряной и Золотой наградами за достижения в области дополнительного образования. В качестве таких достижений рассматривались успехи в преподавании, обучении, менеджменте и развитии связей с местными общинами.

Бирмингемская русская школа по праву гордится тем, что она была удостоена Бронзовой и Серебряной наград, тем самым показав высокое качество преподавания, а также соблюдения британских стандартов для школ дополнительного образования.

Карин Вудхол, исполнительный директор Национального центра дополнительного образования Contin You, в своем выступлении на церемонии награждения сказала:

"Очень важно, чтобы британские национальные сообщества использовали все возможности для обретения своего места в обществе, в особенности в условиях экономического кризиса. По моему мнению, все присутствующие здесь организации проделали огромную работу, помогая детям своей национальности сохранить свой язык, традиции и культуру."

Среди награжденных на церемонии учреждений было несколько школ из Вест Мидланда. В конце церемонии некоторые из них выступили с замечательными концертными номерами. Например, школа Шри Бхараталайя показала мелодичный индийский народный танец. Греческая школа в Ковентри тоже показала греческие народные танцы в прекрасных народных костюмах. Но особенно трогательным было выступление троих мальчиков из Сомалийского культурного центра, которые рассказали, насколько выжна для них возможность получения дополнительного образования на сомалийском языке.

Встреча завершилась великолепным фуршетом из карибских блюд, во время которого участники могли обменяться опытом в организации и ведении воскресных школ.